### 洛阳晚报

# 消费•综合

楠香悠远 金丝闪耀

# 金丝楠木受宠的背后

#### □记者 陈晓佳

金丝楠木深受皇家宠爱,它优雅 的楠香透过千年历史,悠扬至今,那 缕缕金丝闪耀着熠熠夺目的光彩。 金丝楠木的魅力何在? 又何以成为 皇家专用木材?看了本文,您就能找 到答案。

### 金丝楠木的金丝从何而来

在光照下,您会惊奇地发现,金丝 楠木布满缕缕金丝,有的还能形成美丽 的图案。您也许会疑惑:这些金丝是哪 儿来的?

带着这个疑问,记者来到位于滨河 南路的雅木轩金丝楠木馆洛阳旗舰店 一探究竟。该馆负责人白先生说,金 丝楠木中的缕缕金丝都是天然形成 的,是楠木细胞液经过漫长的氧化形 成的一种结晶体,这些晶体非常细微, 凝结在木质纤维的缝隙中,成为我们 看到的金丝。

这些金丝的形成也许不足为奇, 但大自然的神奇之处就在于造化万 千,金丝楠木表面呈现水波纹、山峰 纹、火焰纹……诗情画意、变幻莫测、 姿态万千。

金丝楠木是一个树种吗? 白先生 说,其实金丝楠木并不是一个树种的名 称,一般认为8种树木有机会成为金丝 楠木,其中包括桢楠属的5种树木,如 桢楠、紫楠、闽楠等,还有润楠属的3种 树木,如基脉润楠、粗壮润楠等,其中小 叶桢楠最佳。



### 金丝楠木为何成皇家专用

其实,人们对于金丝楠木的喜爱古 已有之。古代皇帝用金丝楠木做建造宫 殿、陵寝的木材,甚至规定金丝楠木为皇 家专用木材。乾隆朝活计档中也记载了 很多乾隆帝亲自审阅定制的金丝楠木系 列木制品,现今如故宫文渊阁、太和殿 等都有以金丝楠木为材料的木制品。

那么金丝楠木为何被选为皇家专 用木材? 白先生说,首先,金丝楠木是 桢楠属,"桢"为木字旁加"贞"字,"贞" 在五行中指代水,水能生木。在《周礼 玉藻》中水是财富的象征,水能生财,水 满则财旺。

其次,"楠"为"木"和"南"组合而 成。古人对南方非常重视,五行中,南 方属火,火主礼敬,主神明,是礼之所 现。自古以来皇帝都是坐北朝南,在古 人的认知当中,南为极尊之位。木中之 南的"楠"木,自然便为极尊之木。

再次,金丝楠木以暖黄色为主,我 国古代黄色是高贵的颜色,汉代以后皇 家专用"黄色",黄色象征着君主的权 力,神圣目不可侵犯。



## 世界杯太太购物团 活动圆满收官

□记者 杨柳

在巴西,世界杯已进入倒计 时,在洛阳,我们的世界杯太太购 物团活动圆满收官。上个双休 日,丹尼斯百货南昌店里顾客盈 门,世界杯太太购物团的美眉们 抓住这难得的机遇,尽情享受购 物的狂欢。

这次世界杯太太购物团活动 从6月26日开始,6月29日结 束,许多美眉没有赶上上次活动, 心有遗憾,这次早早就来领取太 太购物卡。据统计,在这次为期 4天的世界杯太太购物团活动 中,前来领卡的消费者达到3000 余人,进店的消费者超过万人。

世界杯太太购物团成员张女 十兴奋地说:"参加世界杯太太购 物团活动,不仅有免费的购物卡, 许多品牌还推出了大幅让利活 动。"洛龙区的吴女士说:"我是关 注了'洛报商业"微信公众号才知 道这个活动的,真是给我们送福 利,以后要做'洛报商业'的铁杆

本次世界杯太太购物团活动 已圆满收官,在今后的日子里,"洛 报商业"微信公众号还会联合诸多 商家,推出更多超值回馈活动。

内衣秀场

## 这个夏天.

# 内衣要美美的,更要清透隐形



□记者 陈晓佳 文/图

夏季,爱美的女士对于内衣 的要求越来越高,清凉的夏装也 对内衣提出了更多要求,或无痕、 或清爽透气,您更中意哪一款? 快来看看吧。

#### 无痕

### 帮您摆脱内衣显露尴尬

薄纱、雪纺……清凉的夏装虽然 能够衬托出女人的动人气质,但也让 - 些爱美的女士很苦恼: 内衣很容易 透过轻薄的夏装显露出来。

位于泉舜购物中心的缘丰内 衣专柜相关负责人建议选择无痕 内衣。这款缘丰无痕内衣与一 般无痕内衣的纯光面不同,其表 面有浮雕印花,为原先单调的 无痕内衣增添了几分优雅。

罩杯内设有按摩珠,能够 按摩乳房,起到促进血液循环、 疏通乳腺的作用。作为一款调 整型内衣,它的侧边较宽,包裹 性、承托力强,可调整下垂胸型。

### 透气 从内到外都要清爽

在炎炎夏日,透气型内衣是 不少女士的首选。王府井百货二 楼爱慕专柜导购员向大家推荐了 这件爱慕醉花魅影系列内衣。

这件3/4超薄杯文胸,小巧 的薄杯让您尽享透气舒适的感 觉,深以设计,勾勒出优雅、性感 的曲线,利维斯花边轻盈剔透,

时尚美观。内衣采用一字形托, 一次成型,承托力好。玫红色和 紫色两款,分别代表热烈火辣和 性感神秘,您喜欢哪种,不妨来

该专柜导购员提醒,这款内 衣的罩杯不加海绵,更适合身材 丰满的女士。







### 刺绣 细致女人,内在也要精致优雅

女人如花,风情万种。在轻 薄的夏装下,感性的女人总喜欢 选一款精致的内衣。

刺绣更能衬托女人优雅的 气质,彰显一种精致的美感。看 看这款爱慕浪漫私语系列内衣, 其高贵的缎面上闪耀着点点钻

石光泽,刺绣的线条精美且流 畅,做工细致入微,似在诉说着 浪漫的情愫,能够烘托出女人高 贵典雅的气质,让人爱不释手。 加宽加高的侧边能有效收拢腋 下脂肪,下卡内藏式胶骨增加向 上的托力,实现立体提托。

